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 Zagreb, 08.12.2014                     Zagreb, Margaretska 3 
                        v.d. ravnateljica HZZO-a   

Tatjana Prenđa Trupec, mag.ing.el.MBA                                                                  

                                   
              Predmet:  propisivanje lijeka suprotno smjernicama liste lijekova Zavoda 
 
Poštovani, 
 
Molim pojašnjenje o propisivanju lijekova protivno smjernicama navedenim  u Osnovnoj i Dopunskoj listi 
lijekova Zavoda. 
 
Naime, članovi KoHOM-a navode  da su dobili informaciju ovlaštenih doktora Zavoda, tijekom redovite 
kontrole propisivanja lijekova izabranih liječnika, da nije dopušteno propisivanje lijeka na privatni recept u 
slučajevima kad se stručne smjernice razlikuju od indikacija u listama lijekova. Najčešće se to odnosi na 
problematiku česte preporuke bolničkih kolega  za propisivanjem lijekova na recept protivno smjernicama.  
 
Pitanje glasi: ukoliko se pacijentu preporuči lijek koji ne zadovoljava indikacije HZZO-a ima li pacijent 
mogućnost i pravo preporučeni lijek kupiti i tko mu izdaje „privatni“ recept?   
 
Tražimo da se na nalazu kolega konzultanata na povijesti bolesti navede klauzula da se lijek preporučuje 
suprotno indikacijama važeće liste lijekova i da ga pacijent može nabaviti o svom trošku. Također tražimo 
da takav recept pacijentu izda kolega konzultant koji ga je i preporučio, obzirom da svakodnevno gubimo 
dragocjeno  vrijeme (i „živce“)  objašnjavajući našim pacijentima na koji lijek imaju pravo i upućujući 
pacijente ovlaštenom doktoru Zavoda po prigovoru.   
Logično je  da pacijent ima pravo kupiti lijek ukoliko mu je preporučen, a ne zadovoljava smjernice HZZO-a. 
 
                      Molim tumačenje Direkcije o ovom problemu.  

                                                      
                                Hvala,  s poštovanjem  
                                                                             Ines Balint dr.med.spec.obiteljske med. 
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